

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年7月11日 星期四
农历癸巳年六月初四
总第5589期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天
天气



晴到多云
偏南风4级左右
今天最高气温36℃到37℃
明晨最低气温28℃左右

容酒
家乡好酒 R3 R6 R9
老窖酒 红色经典

特约经销：镇江报业传媒文化公司
招商电话：13952888510 13775527088 15051117252
(诚招镇江辖区及丹阳县地区各级经销商)

国务院部署大力推进重点领域信息公开

省级政府今年要全面公开三公经费

中国政府网10日公布国务院办公厅近日印发的通知。通知指出,《当前政府信息公开重点工作安排》已经国务院同意,并要求各地各部门认真贯彻落实。

根据《工作安排》,国务院要求各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构大力推进重点领域信息公开,包括推进行政审批信息公开、推进财政预算决算和“三公”经费公开、推进保障性住房信息公开、推进食品药品安全信息公开、推进环境保护信息公开、推进安全生产信息公开、推进价格和收费信息公开、推进征地拆迁信息公开、推动以教育为重点的公共企事业单位信息公开等。

其中,在推进财政预算决算和

“三公”经费公开方面,国务院要求,着力推进“三公”经费公开,在2012年工作基础上,2013年要进一步细化公开中央部门“三公”经费;“三公”经费预算决算总额和分项数额增长的中央部门,要细化说明增长的原因。细化中央部门2014年预算编制,将公务用车购置和运行费细化公开为购置费和运行费。2013年,各省(区、市)政府要全面公开省本级“三公”经费,并指导督促省级以下政府加快“三公”经费公开步伐,争取2015年之前实现全国市、县级政府全面公开“三公”经费。

在推进环境保护信息公开方面,国务院要求,扩大公开细颗粒物(PM2.5)、臭氧等空气质量新标准监

测信息的城市数量。在继续做好目前74个城市监测信息发布的基础上,新增116个城市公开空气质量新标准监测信息,公布重点城市空气质量排名。

在推进安全生产信息公开方面,国务院要求,各级政府负责处置的生产安全事故,都要进一步加大信息公开力度。其中,关于加强调查处理信息公开,国务院要求,除依法应当保密的内容外,在继续做好特别重大事故调查报告公开工作的基础上,重点推进重大事故调查报告公开工作,进一步提高较大事故调查处理结果和调查报告的公开比例。2014年,要实现重大事故调查报告全面公开。

在推进征地拆迁信息公开方面,国务院要求,一是推进征地信息公开。在依法依规做好征地报批前告知、确认、听证,征地批准后征地公告、征地补偿登记和征地补偿安置方案公告的基础上,重点推行征地信息查询制度,方便公众查询征地批复、范围、补偿、安置等相关信息。二是进一步加强房屋征收与补偿信息公开。在继续做好房屋征收补偿方案、补偿标准、补偿结果信息公开的基础上,重点做好房屋征收决定、补助奖励政策和标准在征收范围内公布,征收房屋调查结果、初步评估结果、补偿情况在征收范围内向被征收人公布工作,实行阳光征收。 **据新华社**

杨省世会见 美国普尔利斯 公司高管

本报讯 昨天下午,市委书记杨省世会见了来镇参加企业亚洲战略会议的美国普尔利斯公司首席执行官彼得·伯莱奇一行。

杨省世对彼得·伯莱奇一行来访表示欢迎,并介绍了镇江市概况和产业发展特点,表示普尔利斯生产研发的产品符合镇江产业发展方向,市场前景广阔,市委、市政府将为企业做大做强提供最优服务,推动双方在更宽领域开展合作。

彼得·伯莱奇表示看好镇江的独特优势和发展潜力,期待建立长期战略合作关系,实现地方与企业发展双赢。

市委常委、秘书长李雪峰参加会见。 **(王鹏程)**

朱晓明调研 篆刻艺术推广工作

本报讯 篆刻是经典艺术创作形式之一,对于放大镇江历史文化名城效应、加快推进文化强市建设具有重要意义。昨天下午,市长朱晓明赴市篆刻艺术推广协会进行专题调研,深入了解全市篆刻艺术推广情况。

在市篆刻艺术推广协会会长冯士超陪同下,朱晓明饶有兴趣地参观了筹建中的中国篆刻艺术博物馆、篆刻作品制作工坊、篆刻艺术设计室和工作室,充分肯定了篆刻协会成立以来所做的工作。她强调,市篆刻艺术推广协会要紧紧围绕“让篆刻艺术走向大众”的要求,把篆刻艺术与城市宣传推介、旅游产品开发等有机结合起来,进一步加强技术应用、创新产品开发、加大市场开拓,使篆刻艺术的推广普及走在全国前列。 **(王军 王露)**

又讯 昨天,丹徒区篆刻艺术推广协会成立。张国金当选为协会会长。 **(魏非凡 朱则野)**

“网络问政”试论镇丹同城化

镇丹快速通道已形成建设方案,设计时速100公里,全线不设红绿灯

本报讯 镇江是否考虑在“镇丹一体化”的格局下完成两市城区地理上的对接融合?交通部有无规划一条从镇江到丹阳的快速通道?丹阳的医保卡为何只能在镇江江大附院、第一人民医院、359医院使用……昨天下午,由市纪委、市委宣传部分、市政府办公室和镇江报业传媒集团主办,中国镇江网、金山网和名城镇江网承办的第八期镇江网络问政主题活动中,网友、市民记者提出这些麻辣问题,试论“镇丹同城化”话题。

图为活动现场 马吉 摄



探讨镇丹同城化可行性

或许是巧合,“南京发布”官微昨天发了一则“江苏省几何地图”的微博图片,图中的镇江在全省范围内面积最小,更让“镇丹同城化”话题显得应景和迫切。

就镇丹同城化,有网友陈述其可行性背景——按照建成国内较大城市的战略规划,镇江正积极向南拓展发展空间,而官塘新城处于整个镇江的地理几何中心、城市南延拓展的战略要点,日后将成为镇江城市重点发展区域,随着它的建成,将进一步拉近镇江市区与丹阳市区之间的距离。照此理解,“镇江有无统一规划,积极考虑丹阳城区向北进行规划

和发展,以响应官塘新城向南拓展,促进镇丹完成地理上的城区对接融合”?

这个问题,镇江、丹阳方的答复很有看头。镇江市规划局代表说,近年来镇江积极向南拓展城市空间,规划中的镇江生态新城再向南推进,就到了丹阳练湖新城。因此从空间关系上说,二者黏合度很高;如果再加上经济、文化等方面的相互渗透融合,镇江、丹阳协同发展未来可期。丹阳市政府代表表示,同城化不是简单的两个城市的叠加,而是在长三角范围内各城市间的融合。丹阳市政府没有对镇丹同城化做过专门的调研,亦无推进措施。

“问”出一串利好消息

对于网友提出镇江丹阳间交通、就医、旅游中出现的一些不便,本次网络问政“问”出了利好消息。

市交通局代表透露,镇江至丹阳新建快速通道已形成建设方案。该通道全长约21公里,从镇江官塘新城直达丹阳中心城区,争取明年开通。与高速公路、干线公路不同的是,镇丹快速通道将保持主车道的连续流,全线不设红绿灯,主车道行没有直接干扰和横向穿越,主辅结合全互通,时速设计在100公里左右。届时,镇江到丹阳只需12分钟车程。

市人社局代表回复了网友关于“丹阳医保卡为何只能在镇江3家医院使用”的提问。自2010年起,丹阳市医保中心与镇江江大附院、第一人民

医院、359医院直线联网、刷卡实时结算。然而出于病人资源、就诊习惯等考虑,镇江其他医院并未与丹阳市医保中心联网,因此丹阳医保卡不能在上述3家以外的医院使用。即便这样市民也不必着急,江苏省异地就医实时结算年内就将推开,到时候参保人员可在大市范围内任何一家定点医院享受刷卡结算的医保服务。

市旅游局代表带来的好消息是,“丹阳市民不能办理镇江游园卡”这个问题并不存在。只要带上身份证、近期照片,各辖市居民均可办理镇江游园一卡通。长期居住在镇江的居民也可凭暂住证、单位开具的证明,到园林局办理游园卡。 **(记者 翟进)**

编辑 胡健
版式 李鸳
校对 李长辛

PICC 中国人保财险
车险投保 就选人保
400-1234567
www.epicc.com.cn

**镇江市润州区明润农村
小额贷款有限公司**
服务三农 助力小微
地址:檀山路16号(新城花园B区1幢104)
电话:85216673